

保定容大退赛风波有结果：

# 俱乐部被罚款 10 万元 赛区空场 1 场罚 5 万元

## 时任俱乐部董事长孟永立被禁入赛场两年

据新华社石家庄7月5日中甲球队保定容大的退赛风波迎来结局，中国足协7月5日给容大开出四大罚单。

因球队多名队员和官员围堵、指责裁判员，且时任负责人在公开场合发表不负责任评论，给中国足球职业联赛形象造成十分恶劣的影响，保定英利易通足球俱乐部被通报批评、罚款人民币10万元。

因赛区安保不到位，赛后多名人员围堵休息室，指责漫骂裁判员，随后又发生多人殴打裁判员的恶性事件，给中国足球职业联赛形象造成十分恶劣的影响，俱乐部时任董事长孟永立被禁止进入中国足球协会举办的比赛所在体育场24个月、罚款人民币10万元。

因比赛进行到90分钟时，以不适当言行严重干扰到裁判员执法，造成不良影响，容大主帅邦弗雷雷被禁赛两场、罚款人民币1万

元。因在赛后新闻发布会开始前，于公开场合发表不负责任评论，给中国足球职业联赛形象造成十分恶劣的影响，俱乐部时任董事长孟永立被禁止进入中国足球协会举办的比赛所在体育场24个月、罚款人民币10万元。

7月1日晚，2017中甲联赛第14轮中保定容大坐镇主场2：2

战平武汉卓尔。当晚的比赛是一场场级大战，保定容大一度领先，但下半场伤停补时场上出现波澜：先是容大主帅邦弗雷雷不满7分钟超长补时被罚上看台，随后裁判判给了卓尔一粒点球，场上比分最终被扳平。

赛后，容大俱乐部原董事长孟永立哭诉“不公正待遇”并对媒体宣布球队退出联赛，引起关注。

## 温网： 中国四金花出局 彭帅王蔷次轮迎劲敌

据新华社伦敦7月4日电 温布尔登公开赛4日进入第二天，参加女单比赛的三名中国选手张帅、郑赛赛和韩馨蕴都没能闯过首轮大关。

中国选手中排名最高的张帅以1：2不敌瑞士球员格鲁比奇，第四次参加温网女单比赛，仍然没有实现赢得一场胜利的愿望；排名世界第71位的郑赛赛以2：6、4：6不敌俄罗斯的29号种子卡萨特吉娜，连续三年首轮出局；排名第122位的韩馨蕴首次亮相温网女单比赛，以3：6、4：6输给了持外卡参赛的哈萨克斯坦选手迪亚斯。

两天的比赛过后，参加今年温网女单比赛的六名中国队姑娘，只有彭帅和王蔷进入了第二轮，另一名中国选手段莹莹在7月3日不敌罗马尼亚选手博格丹，无缘第二轮。彭帅在第一天的比赛中战胜了捷克选手万卓索瓦，王蔷淘汰了中国台北选手张凯贞。彭帅将在5日对阵西班牙选手纳瓦罗，王蔷的对手是五届温网冠军维纳斯·威廉姆斯。



7月4日，费德勒在比赛中回球。 新华社发

# 温网“退赛”成风 费德勒、小德皆收“退赛”礼

据新华社伦敦7月4日电 温布尔登网球公开赛4日进入第二天，“因伤退赛”突然成为主要话题。因为对手退赛，费德勒只打了43分钟，德约科维奇也用了40分钟，两位巨星轻松晋级，但观众并不轻松，好不容易买了中央球场的票，看了两场缩水的比赛，心里不爽，全世界的电视观众也肯定不喜欢看到这样的结果。

### 温网赛事主席调侃： 费德勒和小德应对打一盘半

下个月就年满36岁的费德勒取得了温网比赛中的第85场胜利，创造了温网之最，比赛中他也发出了个人职业生涯的第一个ACE球。

费德勒赛后说：“能回到这里比赛的感觉太好了，观众对我的支持令人难以置信，温布尔登总是把我看作自家人，我也遗憾球迷们没能看到更多的比赛。”

几乎“兵不血刃”就进入第二轮的德约科维奇本人都感到不好意思，他赛后就和费德勒在更衣室里开玩笑，希望两人到场上举行一场训练赛，以安慰观众受伤的心。费德勒也透露，他从来没见过同一个场地上会先后发生这

样的事情，当他离开赛场时，“感到了观众席上球迷是非常失望的。”

温网赛事主席还对费德勒说：“你们俩应该再打一盘半。”费德勒回答说：“好的，我把诺瓦克（德约科维奇）找回来。”于是就有了两人在更衣室的对话。但后来他们发现组委会在中央球场已经安排了另外的比赛。

### 疑似带伤上场 原来上场就能拿奖金

要不是这两场比赛的规格太高，退赛问题并不容易引起重视。事实上，温网前两天的比赛中，总共有8名球员退出了比赛。第一天的比赛中，另外一名塞尔维亚球员蒂塞维奇只打了15分钟就退出了比赛，还有一名球员打了20分钟就宣布退赛。

既然只打了15分钟就因伤退赛，说明这名球员在上场前，就知道自己的身体状况不好，因此就有人怀疑他完全是为了拿奖金故意掩盖伤情，是非常不讲职业道德的行为。按照现在在大满贯赛的规定，如果球员赛前退出比赛，那就等于放弃了第一轮3.5万英镑的奖金。而如果上场比赛，所

有奖金一分都不会少，对于职业球员来说，这笔账很容易算清。

其实退赛在网球赛事中一直是一个问题，后来男子职业网球协会ATP出台了一个新规定，那就是如果一名球员退赛，比赛奖金可以留下，但他的位置将由一名预选赛失利的球员代替，这名球员免费打球，简单说，就是一个要面子，一个要里子。但这项规定并不适用四大满贯赛，因此费德勒和德约科维奇都建议，大满贯也应该尽快采用这一规则。

### 两巨星为伤退球员辩护 没人会轻易放弃上场机会

考虑到球员的实际利益，两位巨星都不愿意指责退赛的球员。费德勒认为，球员们即使知道自己有伤，也想冒险试试，因为比赛有很多不可预测的因素发生，譬如比赛因为下雨推迟一天，伤势就有可能缓解。“你永远搞不清球员们退赛的动机。”费德勒说。

德约科维奇说得更加委婉，他认为温网是每个球员最高的信仰之一：“走进中央球场，每个球员就担负着一种责任，那就是必须竭尽全力，打出最高的水平。没有人会轻易放弃这个机会。”

## 热火队裁掉波什 波什1号球衣将退役

新华社华盛顿7月4日电 NBA迈阿密热火队4日宣布，球队正式裁掉老将波什，而未来球队也将会退役波什所穿的1号球衣。

2015年2月，波什肺部出现血凝块，随后住院治疗。尽管之后康复回归，但在2016年2月，波什血凝块症状再次复发，并缺席了之后的所有比赛。根据劳资协议，波什此后两个赛季仍能拿走将近5200万美元（约合3.53亿元人民币）的薪资，且不会占用热火队的薪资空间，这也意味着热火队还有能力在球员市场上签下一名球员。

此外，热火队方面也将退役波什的1号球衣。球队总裁帕特·莱利说：“毫无疑问，他是球队历史上最伟大的球员之一，以后将不会有球员穿上1号球衣，未来他的球衣将被挂在球馆上空。”

今年33岁的波什曾11次入选全明星，并两次随热火夺得总冠军。在职业生涯的893场比赛里，波什场均可以贡献19.2分以及8.5个篮板。

## 曼联加价 求购佩里西奇 再遭国米拒绝

新华社罗马7月4日电 据意大利媒体4日报道，尽管曼联为佩里西奇提出了4500万欧元（约合3.47亿元人民币）加浮动奖金的报价，但还是遭到了国际米兰队的拒绝。

曼联对克罗地亚边锋佩里西奇心仪已久，他们此前提出的4000万欧元的报价遭到了国际米兰拒绝。据悉，国际米兰表示，只有收到至少5000万欧元的固定转会费，球队才会考虑放人。

由于国际米兰在6月30日前完成了欧足联财政公平法案的要求，因此“蓝黑军团”无需出售队内的明星球员以保证财政平衡，而且国际米兰希望在下赛季能够实现复兴，因此球队不会轻易放走队内主力。



28岁的佩里西奇正值当打之年。 资料图片



7月4日，中国选手韩馨蕴在比赛中表情懊悔。 新华社发

## 认尸启事

2017年7月4日14时许，在孟平铁路体育村东侧湛河桥上发生一起铁路交通事故，死者为男性，发长2cm，年龄50岁左右，死者上身穿白底蓝条纹长袖衬衣，内穿白色汗衫；下身穿黑色长裤，脚穿黑色布鞋。如有知情者或其家属见报后，请在登报之日起十日内速与平顶山东站龙科长联系，联系方式：0375-7107209，逾期铁路部门将按有关规定处理。

平顶山东车站  
2017年7月6日